

---

## **Бывший руководитель образовательного учреждения предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств**

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней жительницы региона в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, директор совместно с ректором Алтайского филиала Государственного Автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина» совершили растрату денежных средств университета. Директор филиала заключала фиктивные договоры о проведении научных исследовательских работ в интересах образовательного учреждения, которые в действительности не проводились. На основании подложных документов денежные средства переводились на подконтрольные счета третьих лиц.

За 4 года должностными лицами было похищено денежных средств организации на сумму около 2 миллионов 500 тысяч рублей. Уголовное дело в отношении второго соучастника преступления было выделено в отдельное производство в связи с тем, что он скрывается от органов следствия и объявлен в международный розыск.

В ходе предварительного следствия обвиняемая вину в содеянном признала полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Елена Коновалова*

05 Февраля 2021

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1536611>